



Инструктор по плаванию предстанет перед судом по обвинению в гибели мальчика в детском оздоровительном лагере

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя по физической подготовке средней школы №27 города Саранска Владимира Беспалова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По данным следствия, в период школьных каникул, исполняя обязанности инструктора по плаванию в детском оздоровительном лагере «Звездный», обвиняемый систематически ненадлежащим образом исполнял свои должностные обязанности по обучению детей плаванию и обеспечению их безопасности во время купания. Так, 24 июня 2013 года с 17 до 19 часов в водоеме на месте массового отдыха «Песчаный берег» в селе Сабаево Кочкуровского района Беспалов дал разрешение на купание 22 детей одновременно, вместо разрешенных группами не более 10. В результате только по окончании купания при пересчете детей было обнаружено отсутствие 12-летнего мальчика, тело которого спустя некоторое время было обнаружено в водоеме без признаков жизни. Согласно судебно-медицинской экспертизе смерть несовершеннолетнего наступила в результате утопления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/655417>